

对《编号江西力圣（2021）第 LSB0702006 号》报告的 更正/增补声明

报告原编号	江西力圣(2021)第 LSB0702006 号
更正/增补后报告编号	江西力圣(2021)第 LSB0702006 号
更正/增补原因	检测报告“九江心连心化肥有限公司生活饮用水委托检测项目（报告编号：江西力圣(2021)第 LSB0702006 号）”中：因报告编制人员工作失误：“2、检测依据中 pH 值的检测分析方法错误，将原本检测分析方法：《生活饮用水标准检验方法 感官性状和物理指标》（5.1 玻璃电极法）GB/T 5750.4-2006，错打成《水质 pH 值的测定 玻璃电极法》GB 6920-86。
更正/增补内容	将江西力圣(2021)第 LSB0702006 号中 2、检测依据中 pH 值的检测分析方法修改为《生活饮用水标准检验方法 感官性状和物理指标》（5.1 玻璃电极法）GB/T 5750.4-2006
机构声明：原检测报告收回，如未能收回则作废。	

